VIHCTPYKLMS MO YyCTaHOBKE 3aLLUThI

1. KpenexHyro nnaHky 1 BcTaBUTb ANTMHHOW YacTbio B Banky
onopbl ABUraTens 1 3akpenuTb Yepes oTeepcTie dontom M10X40
Tak, 4To 6bl cBOBOAHAA YacTb NNaHKka oKasanacbh No LUEeHTPY nasa.
2. YCTaHOBUTb KpENEXHbIE NNaHKu 2 B OTBEPCTUA Banku
nepenHero MocTa.

3. MNepeaHoo YacTb 3aLllnTbl NPUKPENUTL K
TpaHCcNopTUPOBOYHbLIM NpoylwmnHam bontamu M10X30, cpeaHwow
yacTb 3awuTel npukpennte 6ontom M10X30 K ycTaHOBNEHHON
paHee KpenexXHoW nnaHke 1, 0oNnT He 3aTArueath.

4. OcHOBaHWe 3allWTbl NPUKPENNUTD K paHee yCTaHOBNEHHbIM
3aKknagHbim nnadkam 2 6ontamm M10X30.

5. Bce TOYKM KpenneHna 3aTAaHyTb.

Ford Maverick
Apt. 07.21 ['of Bbinycka: 2001 - 2004 OOvém asuratena: 2,3; 3,0

KOMI’IJ’IGKTYI-OLIJ,MG Kon-Bo
Bont M10x30 S WT.
bont M10x40 2 WT.
LLanda 10 6 WT.
[aitka 10 2 WT.
KpenéxHaa nnaHka 1 1 WT

KpenexHaa nnaHka 2 2 WT.

M10X40

M10X30 e

®
MOMEHTbI 3aTSHKKU: M8 - 5.48 Hm A lF e c 0

M10 - 10,57 Hm

aABTOKOMMNOHEeHThkl M3 CTdalnKv M anHrMHAHKWA

[ononHuTensHaa uHdopmauua Ha WEB yane no agpecy: Www.alfeco.ru

KOHC TPYKTOPCEMIA OTAEN B NPEBE M3MEHATE BHELLHWA BXO, HAG0D KOMNNEXTYOWMY, cNoCob YyeTaHOBMM 623 yBEROMNEHNA NOTPpEGUTENA.




